

# Гурский сидит в Вашингтоне в добровольном отказе

Лев Гурский, популярный русский писатель, живущий в Вашингтоне, объявил, что его визит в Москву откладывается на неопределенный срок. Первоначально предполагалось, что автор скандально известного романа "Убить президента" будет присутствовать на церемонии вручения Букеровской премии. Как считают независимые эксперты, роман Гурского, выдвинутый на со-

искание Малого Букера, имеет реальные шансы обрести заслуженную награду. Но если это и случится — то в отсутствие автора. По словам лигента писателя Романа Арбитмана, Лев Гурский отменил поездку в Россию в знак солидарности со своим другом Владимиром Буковским, которому российский МИД недавно отказал во въездной визе. (Антонина Величко).

Веч. Кучер. - 1996

10 9 2011 - 2